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Cahiers du groupe Lyonnais de
CAHITE S DU GROUPE LYONNAIS DE

RECHERCH ES recherhes sal??siennes
SALESIENNES oo

Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Religione

autore: AA.VV.editore: Maison d'??tudes Saint Jean
F. DESRAMAUT Boscoanno-edizione: 1967-1972

Unité et diversité salésienne

N° 25 - Janvier 1571

Maison d’études Saint-lean-Bosco
4].chemin de Fontaniéres 69-LyoN(5)

Product Description

N. 20 quaderni di circa 35 pagine ciascuno. Brosssura. In dattilo. Siamo in possesso dei numeri:
7,9, 10, 11, 13, 14, 15, 16, 17, 18, ,19, 20, 23, 24, 25, 26, 28, 30, 31, 33. Scritti di Aubry,
Desramaut, Schoch ed altri. N.11 con strappetto restaurato alla cop. N 33 con piccola mancanza
all'angolo inf. della cop. anteriore. Etichetta di biblioteca al dorso etimbro sulla cop., volumi
dismessi brossura Buono (Good) (17278)



https://viborada.it/prodotto/cahiers-du-groupe-lyonnais-de-recherhes-salsiennes/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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Un itinerario di contemplazione.
Antologia di autori certosini

UN ITINERARIO Read More
DI CONTEMPLAZIONE U TE
antologia di autori certosini Price: 30,00€

| Stock: outofstock

‘ Categories: Religione

autore: AA.VV.editore: San Paolo Edizioniluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1987

Product Description

In 8, 512 pagine, legatura edituriale in similpelle con acetato di protezione. Libro proveniente da
biblioteca con i consueti timbri e sigle, volume dismesso. rilegato Molto buono (Very Good)
(17083)



https://viborada.it/prodotto/un-itinerario-di-contemplazione-antologia-di-autori-certosini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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1 Democrazia e diritto. Rivista

democraZIa trimestrale, I-1l trimestre/2013.
e dll'l“ﬂ Crisi della democrazia

Read More

SKU: 16815
Price: 30,00€
Stock: outofstock

Crisi della democrazia

Categories: Diritto

autore: AA.VV.editore: Franco Angeliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2014

FrancoAngeli

e S .

Product Description
In 8, pp. 575. Brossura. Scritti di Ferrajoli, Allegretti, Cosentino, Bubbico ed altri brossura Ottimo

(Fine) (16815)



https://viborada.it/prodotto/democrazia-e-diritto-rivista-trimestrale-i-ii-trimestre-2013-crisi-della-democrazia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

democrazia
e diritto

Il sindacato nella crisi italiana

FrancoAngeli

Product Description

Democrazia e diritto. Rivista
trimestrale, 1II-1V
trimestre/2013. Il sindacato
nella crisi italiana

Read More

SKU: 16814

Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto

autore: AA.VV.editore: Franco Angeliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2014

In 8, pp. 410. Brossura. Scritti di Carrieri, Militello, Allegri, Fotia ed altri brossura Ottimo (Fine)

(16814)



https://viborada.it/prodotto/democrazia-e-diritto-rivista-trimestrale-iii-iv-trimestre-2013-il-sindacato-nella-crisi-italiana/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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."."UIDA ALLA ' Guida alla progettazione. CEAM
E—— Partnership

L

Read More
SKU: 16262
Price: 30,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

autore: AA.VV.editore: CEAMluogo-edizione:
Bolognaanno-edizione: s.d. ma anni 2000

Product Description
In 4, pp. 140. Brossura. Schede tecniche con figure. Ex libris e timbro di possesso di Giuseppe
Chigiotti brossura Molto buono (Very Good) (16262)



https://viborada.it/prodotto/guida-alla-progettazione-ceam-partnership/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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RICERCHE
STORICHE

Ricerche storiche: anno X
nummero 1, gennaio-aprile 1980

Read More

SKU: 15666

Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: AA.VV.editore: Clusf Cooperativa Editrice
Universitarialuogo-edizione: Firenzeanno-edizione:
1980

Product Description
In 8, 229 pagine, brossura, in allegato foto dell'indice brossura Molto buono (Very Good)

(15666)

LEONARDO A ROMA Leonardo a Roma. Influenze ed
INFLUENZE ED EREDITA . . .
eredit??. Ediz. illustrata

Read More

SKU: 15603
Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Arte

autore: AA.VV.editore: Accademia Naz. dei Lincei
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2019

BARDI EDIZIONT
VTORE COMMERCIA

www.viborada.it



https://viborada.it/prodotto/ricerche-storiche-anno-x-nummero-1-gennaio-aprile-1980/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
https://viborada.it/prodotto/leonardo-a-roma-influenze-ed-eredit-ediz-illustrata/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
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Product Description
In 4. 474 pagine: ill., brossura brossura Ottimo (Fine) (15603)

ENTE AUTONOMO MOSTRA
D'OLTREMARE. IV FIERA DEL
FUMETTO. Napoli 29 aprile - 3
maggio

Read More

SKU: 15416

Price: 30,00€

Stock: instock

2
g
3
¥
>
i

Y FIERA DEL FUIMETTO 29 RPAILE 3 IMARGLIO

: } 3 Categories: Varie
autore: AA.VV.editore: EDITRICE CUENIuogo-
edizione: Napolianno-edizione: 1987

Product Description

In 8, pp. 60 circa n.n. Cartoncino editoriale con gioco cartotecnico. Immagini di Carpinteri,
Scozzari, Altan, Pratt. Testi di Abruzzese, Cosulich ed altri brossura Molto buono (Very Good)
(15416)



https://viborada.it/prodotto/ente-autonomo-mostra-doltremare-iv-fiera-del-fumetto-napoli-29-aprile-3-maggio/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Bblioteca Universale Laterza | presocratici. Testimonianze e
frammenti. Tomo 1l e 2

| Presocratici
Testimonianze e frammenti Read More
| SKU: 15340
Price: 30,00€
®

Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: AA.VV.editore: Laterzaluogo-edizione:
Roma Barianno-edizione: 1981

Product Description

2 volumi di XXXI11149 pp. complessive ; 21 cm. Brossura. Biblioteca universale Laterza ; 22.
Traduzioni di G. Giannantoni, R. Laurenti, A. Maddalena, P. Albertelli, V. E. Alfieri, M. Timpanaro
Cardini. brossura Molto buono (Very Good) (15340)

Rieti e la sua provincia terra di

RIETI E LA SUA PROVINCIA . = .
b LR TN spiritualit??, arte e natur

Read More
SKU: 15106
Price: 30,00€
Stock: instock

Categories: Localistica

autore: AA.VV.editore: L'Orbicolareluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 2007


https://viborada.it/prodotto/i-presocratici-testimonianze-e-frammenti-tomo-1-e-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
https://viborada.it/prodotto/rieti-e-la-sua-provincia-terra-di-spiritualit-arte-e-natur/
https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/
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Product Description
Xl, 93 p. alcune ripieg : in gran parte illustarzioni ; 33x30 cm. Brossura. Terza edizione brossura
Molto buono (Very Good) (15106)

il TIEFT e gL Y

| 50" | STORADELT: |STORIADELLARTE
T JELIANA

Storia dell'arte italiana.
Coordinamento editoriale di
Giulio Bollati e Paolo Fossati.
Vol. 7: Il Novecento a cura di
Federico Zeri

Read More
SKU: 14602
Price: 30,00€

Stock: outofstock

Categories: Arte

autore: AA.VV.editore: Einaudiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1982

Product Description
XLI, 695 pp., 208c. di tavole illustrate ; 21 cm. Legatura tutta tela rossa e sovraccoperta.
Custodia illustrata rilegato Perfetto (Mint) (14602)



https://viborada.it/prodotto/storia-dellarte-italiana-coordinamento-editoriale-di-giulio-bollati-e-paolo-fossati-vol-7-il-novecento-a-cura-di-federico-zeri/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
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HULDIGUNG. (Gedichte einer
Runde).

Read More

SKU: 14186

Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Poesia

autore: AA.VV.editore: Vig. Die Rundeluogo-
edizione: Berlinanno-edizione: 1931

Product Description

In 8, 159 Seiten Autoren: Percy Gothein, Wolfgang Frommel, Hans Boeglin, Goetz von Preczow,
Achim von Akermann, Joachim von Helmersen, Ernst W. Junker, Sven Erik Bergh, William Hilsley,
Bodo Jaxtheimer, Fritz Kotzenberg, Hugo Max, Albrecht Ranke, Willy Ratzel, H. Schmitz, E.
Waldmann. Rohleineneinband, etwas lichtrandig rilegato Molto buono (Very Good) (14186)



https://viborada.it/prodotto/huldigung-gedichte-einer-runde/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/

